

Хоп хэй, ла ла лэй! С Вами Стис Крабоусиков. Пивной сомелье и барный конференсье. Я руководитель волгоградского бара «Аляска», пивоварни «Голубчик» и лучший русский друг Миккеля Борг Бьёргсе. Тонкой красной линией всей июльской сборки пенапака является слово "фрешемени" — это молодые дерзкие (как пуля резкие) пивовары, которые раскачивают колыбель крафтовой революции во весь опор и во всю прыть. 6 разных городов, 6 разных пивоварен, объединяет всех одно — платоническая любовь к пиву.

01

FFF Brew Acid Mango; Москва

Замечательные повара и просто красивые добрые люди: уважаемый дядя Сережа и красавица и умница тётя Полина. Познакомились мы с ними на пивоварне Red Button во время варки «Поймы», с тех самых пор дружим семьями. Летом они представили на Lobotomy day 2019 этого приятного тигриного льва! Гюзэ с маринованным манго и хайповым перцем «Каролинский жнец». Сочетание одобрено самой матушкой природой! На память приходит Mango Magnifico от отцов из Founders, именно тогда это сочетание вкусовых фактур меня очень зацепило! У ребят из FFF получилось взглянуть на этот тандем огня и пламени под своим углом, сочный летний освежающий сорт и, конечно, острый!

02

Sabotage Electrocat; Пермь

Молодые ребята с Урала ворвались в этом сезоне на многие фестивали с очень качественным стаффом! С Антоном мы познакомились когда-то еще в нашем волгоградском баре Alyaska, в незапамятные древние времена, когда боги были мстительными и жестокими и посылали на людей все новые и новые страдания, а с Иваном (главным пивоваром) в январе этого года. Первым сортом у ребят я попробовал Нор Rider, зацепило меня качество продукта, грамотный хмелевой профиль и тот факт, что пацаны — очень кайфовые ребята. В этой подборке представлен их новый сорт Electrocat. В основе — вест кост айпизэй, но при этом с лупулином. Сначала идёт сочность тропическая, а затем сухое окончание. Аромат мощный. Пивовары решили заявить его как «джуси», так как это более широкая характеристика.

03

Steppe & Wind Meadery Ya Mama; Оренбург

Российский рынок пивостроения растёт, и определенно ясно, что у нас когда-то должны были появиться свои Superstition, Schramm's, Pips, и «Степь и Ветер» как раз из этой обоймы! Приятен еще и тот момент, что это крепкий семейный подряд! В июльском выпуске будет кофемель Ya Mama. Чудесный липовый мёд смешан с бразильскими зёрнами кофе плюс немного лактозы, получаем своего рода мид-твист на коктейль «Белый Русский», видимо, именно поэтому Лебовски изображен на этикетке. Кофейно-медовый аромат и чуть сладкий сложный вкус. В качестве фудпэринга можно использовать дольки апельсина. Очень хорошо заходит под песни Алексея Глызина.

04



HDB La Femme Fatale; Ростов-на-Дону

Мои любимые ростовские братики из талантливой пивоварни HDB. Вспомните хотя бы их гозэ с раками или «ёлочный» грюйт. Приятно, что ребята взяли за традицию приезжать в мой хуом плейс Alyaska на день рождения бара с искромётными лимитированными сортами (в этом году был айсбок портер Octavius, в позапрошлом крепкий сидр Birthday Scarfing). В паке представлен их новый сорт «Роковая женщина» — империял стаут с конфетами «Москвичка», они покрыты шоколадной глазурью и хрустящей карамелью, а внутри мягкая ликерная начинка. Конфетки гармонично вписались в насыщенный тягучий империял стаут. Уверенный, крепкий сорт, который открывает крепкую часть июльской подборки.



**PENA
PISK**
beer service

05



Golubchik x Heartly Сарабанда; Волгоград x

Липецк

Результат моей поездки в замечательный город Липецк. Heartly к фрешменам причислить сложно, они на коне с самого зарождения пивного движа. Олегу и Елене, главным вдохновителям Heartly, отдельный респект за гостеприимство и подход к делу! Под их чутким руководством и был создан этого коллаб. Решено было взять плотную базу квадрупеля плотностью 26% и прокачать ее кондитерскими бобами тонка (очень необычные в аромате и вкусе, что-то между насыщенной корицей и интенсивной ванилью), и как раз на вторичное брожение была добавлена карамель из бобов от надежного испанского поставщика. Итог — десерт в стакане, и несмотря на свою крепость, пьётся легко и непринужденно. Этот танец смерти (Сарабанда — традиционный погребальный испанский танец) очень обманчив, будьте бдительны!

06



Golubchik x @ldinivolgoграда Лыдина Дивная;

Волгоград

В начале 2019 года группа энтузиастов из Волгограда приступила к изучению и систематизации поволжских льдин и сосуль, образующихся в руслах Волги, Дона, Хопра, Иловли, Медведицы, а также в их заливах, протоках, рукавах и ериках. В результате шести гляциологических экспедиций, льдинологи создали инстаграм-каталог "Льдины Волгограда. Ускользящая красота. Льдины и сосули волгоградских рек, озёр и морей. Урожай 2019 года". Сюжет об этом показали в эфире федерального телеканала. Айсбок "Льдина Дивная" посвящён мужеству, отваге, тяге к исследованиям и поразительному жизнелюбию волгоградских льдинологов. Этот сорт станет замечательным дижеством в вашей дегустации (если вы решитесь испить сразу все шесть лотов). И перенесет вас в поволжье дали! Для усиления эффекта просматривайте при употреблении этой бутылочки канал @ldinivolgoграда.

Стис Крабоусиков
сооснователь бара Alyaska
и пивоварни Golubchik

